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Niederschrift über die öffentliche 
Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses 

 

 
Sitzungsdatum: Dienstag, 15.06.2021 
Beginn: 19:00 Uhr 
Ende 19:41 Uhr 
Ort: im Sitzungssaal des Rathauses in Obernburg 

 

 

ANWESENHEITSLISTE 

Vorsitzender 

Fieger, Dietmar    

Mitglieder 

Arnold, Roland    
Bast, Hedwig    
Breunig, Stefan   Vertretung für Herrn Christopher Jany 
Grundmann, Michael    
Hartmann, Markus    
Klug, Jessica    
Wölfelschneider, Walter    

Schriftführer/in 

Watzal, Tanja    

Verwaltung 

Markert, Lucas    
Zöller, Tina    

 
Abwesende und entschuldigte Personen: 

Mitglieder 

Jany, Christopher   Entschuldigt 
Kunisch, Günter   Entschuldigt 
Wolf, Jürgen   Entschuldigt 
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TAGESORDNUNG 
 

Öffentliche Sitzung 
 
 1   Genehmigung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 

13.04.2021 
 

   
 2   Ausleuchtung Fußweg zw. Dr.-Kittel-Weg u. Bischof-Neumann-Straße 

Beratung und Beschlussfassung 
159/2021 

   
 3   Bekanntgaben und Sachstandmitteilungen  
   
 4   Anfragen  
   
 4.1   Antrag AG Mainanlagen - mobiler Toilettencontainer  
   
 4.2   Situation Mülleimer im Stadtgebiet  
   
 4.3   Spielplatzanalyse  
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1. Bürgermeister Dietmar Fieger eröffnet um 19:00 Uhr die Sitzung des Haupt- und 
Finanzausschusses. Er begrüßt alle Anwesenden und stellt die ordnungsgemäße Ladung und 
Beschlussfähigkeit des Haupt- und Finanzausschusses fest. 
 
Der erste Bürgermeister informiert das Gremium, dass aufgrund der positiven Pandemiesituati-
on die Maskenpflicht auf Wunsch am Platz entfällt. 
 
Der erste Bürgermeister bittet, den Tagesordnungspunkt 3 vom öffentlichen in den nicht öffent-
lichen Teil zu verschieben, da es hier um eine Vergabeangelegenheit geht. 
Daraufhin diskutierte das Gremium über die Zuordnung von Tagesordnungspunkten in die rich-
tigen Ausschüsse. Der erste Bürgermeister schlägt vor, in einer Fraktionssprecherrunde den 
Sachverhalt zu erörtern. 
 

Öffentliche Sitzung 
 

 

TOP  1 Genehmigung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 13.04.2021 

 
 

TOP  2 Ausleuchtung Fußweg zw. Dr.-Kittel-Weg u. Bischof-Neumann-Straße 
Beratung und Beschlussfassung 

 
Sachverhalt: 
Der Fußweg mit Treppenanlage zwischen dem Dr.-Kittel-Weg und der Bischof-Neumann-Straße 
ist derzeit nicht ausgeleuchtet. Die Treppenanlage besteht aus mehreren Treppen mit unter-
schiedlicher Stufenanzahl. Diesbezüglich wurde schon eine Mängelmeldung aufgegeben. 
Nach einer Vor-Ort-Begehung gemeinsam mit einer Vertretung der EZV wurde festgestellt, dass 
die Mängelmeldung absolut berechtigt vorgenommen wurde. Es sind über den genannten Fuß-
weg sogar zwei Hauszugänge erschlossen! 
Vorgehensweise zur Herstellung der Ausleuchtung: 
Am Kopfende des Fußweges (Dr.-Kittel-Weg) kann eine bestehende Leuchte (L405) versetzt 
werden, sodass sich diese direkt am Fußweg befinden würde. 
Am unteren Ende des Fußweges (Bischof-Neumann-Straße) gehört eine zusätzliche Laterne 
gesetzt. Diese kann vom Stromverteiler (KV282) mit Strom versorgt werden. 
Kosten: 
Die dafür anfallenden Kosten setzen sich aus Tiefbaumaßnahmen (Kabelführung, Fundamen-
taushub), Mastfundamente, Material (Leuchte, Mast, Kabel, etc.), sowie Anschlusskosten und 
Hubsteiger-Miete zusammen und belaufen sich auf ca. 7.000,-€. 
Empfehlung der Verwaltung: 
Aufgrund der fehlenden Ausleuchtung des Fußweges und der Tatsache, dass zwei Hauszu-
gänge über diesen Fußweg erreicht werden, sowie die unterschiedlichen Stufenanzahl der 
Treppen besteht dringender Handlungsbedarf, zumal die Stadt via Mängelmeldung auf diesen 
Mißstand aufmerksam gemacht wurde. Die Verwaltung bittet daher um Mittelfreigabe in der 
Gesamthöhe von rund 7.000,00 Euro. 
 
Beschluss: 
Die Verwaltung wird beauftragt, die Umsetzung der Fußwegs-Ausleuchtung zu geschätzten 
Kosten in Höhe von 7.000,00 Euro (Brutto) zu verfolgen und zur Ausführung zu bringen. Der 
außerplanmäßigen Ausgabe wird zugestimmt. Die genannten Kosten sind bindend in den 
Haushalt 2021 einzuplanen. 
 

 einstimmig beschlossen 
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TOP  3 Bekanntgaben und Sachstandmitteilungen 

 
 

TOP  4 Anfragen 

 
 

TOP  4.1 Antrag AG Mainanlagen - mobiler Toilettencontainer 

 
 

TOP  4.2 Situation Mülleimer im Stadtgebiet 

 
  

TOP  4.3 Spielplatzanalyse 

 
  

 
 
 
 
Mit Dank für die rege Mitarbeit schließt 1. Bürgermeister Dietmar Fieger um 19:41 Uhr die öf-
fentliche Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses. 
 
 
 
 
 
 
Dietmar Fieger    Tanja Watzal 
1. Bürgermeister    Schriftführer/in 
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